
PSWA 'Stamp Mart' Auction - Sunday 26 May 2024 - Prices Realised

Lot 

No

Country Description Reserve Realisation

1 AUSTRALIA Each stamp has the envelope with stamp and a separate sheet giving details of number 8 Withdrawn

2 AUSTRALIA As new envelope and stamp An album of Australian first day of issue stamps from 1978 to 

1989

8 Withdrawn

3 AUSTRALIA These books are as new 5 books of Australian Bicentennial Collection including all stamps 25 Withdrawn

4 AUSTRALIA Post and Picture Cards This is a small album of Australia’s well known land marks and places 

as post cards and picture cards

10 Withdrawn

5 AUSTRALIA 1981 year book Withdrawn

6 AUSTRALIA Mint Stamp booklet Australian Stamp Booklet of SG 1121b featuring “ Living Together ” 1988 9 Withdrawn

7 NEW ZEALAND Green stock book pre-decimal from QV through to 1965 Used 60 150

8 NEW ZEALAND 1960 Pictorial blks4 except 2/- only pair MUH 70

9 AUSTRALIA GV 1/2d green in container as accumulated Used 15 75

10 AUSTRALIA Roo 3d block 6 Die 2b odd fault MUH 90

11 WA 4d blue 3 margins 15 bar 10 used 30

12 WA 1d black damage right margin roulette used 20

13 WA Swans 1/2 to 1/- odd fault hinge remains mint 10 10

14 WA Swan 2d SG 24 barely 3 margins 15 bar 2 used 20

15 WA Swan 2d SG24 3 margins mint 30 30

16 WA Swan SG 25 close margins 15 bar 3 used 20

17 NWPI Roo 1/- 2nd wmk reasonably centred MUH 50 50

18 NWPI 9d 2nd wmk well centred MUH 60

19 NWPI 2/- brown 3rd wmk dark gum mint 30 30

20 NWPI Roos 6d, 1/-, 2nd wmk mint 10 24

21 NWPI Roos 3d, 2/- brown 3rd wmk reasonably centred mint 25 25

22 NWPI Roo 2 1/2d 1st wmk mint 5 6

23 AUSTRALIA Roo 2d grey 3rd wmk Die 1 perf. OS used 15

24 WA Swan 5d perf 14 Greenbushes Savings Bank used 20

25 NEW ZEALAND 3d Christchurch Exhibition (NZ cat. $400) good value at MUH 90

26 AUSTRALIA Roo 1d red strip 3 MUH 35 35

27 BOX Steve's Surplus Supply 20 220

28 NEW ZEALAND 5/- arms opted vertical Official MLH 80

29 AUSTRALIA 1/- lyre bird x 2 opted OS crease through pair MUH 10 16

30 AUSTRALIA Roo 5/- C of A 'white line adjacent to Bight 46(D)e used 30

31 AUSTRALIA Mounted on page roo to 1/- perfed large OS good used 300 Withdrawn

32 GB QV 1d imperf with black Maltese cross 3 margins 20 20

33 GB GV 10d SG 309 slight tone mint 10

34 GB Selection on card to 1/- )no gum) odd fault mint 25

35 AUSTRALIA 1d green marginal vertical pair variety 81(4) 5vc 15

36 AUSTRALIA Brown stock book from pre-decimal to 1984 FU 45 70

37 WORLD Statesman Deluxe album needs viewing 70 80

38 PERSIA On 13 pages mint and used 35 35

39 AUSTRALIA Roos on card various values and wmks (15) used 10 10

40 AUSTRALIA GV 1d red Die 2 perfed OS 71(1)ib CV $325 FU 150

41 AUSTRALIA GV 4d lemon/yellow perf OS 110 Cb used 30

42 AUSTRALIA Roo 5/- perf OS 3rd wmk 'break in Bight CV $400 good used at 100

43 AUSTRALIA Roos 6d blue, 6d chestnut perf OS 3rd wmk used 35

44 AUSTRALIA Roo 2/- brown perf OS 3rd wmk used 35 35

45 BOX Penn's Philatelic Rubble 15 44

46 RSA Small stock book decimal in blocks 6, 4, strips MUH 10 15

47 AUSTRALIA Green binder GV 1/2 to 1/4 varieties noted used 100

48 AUSTRALIA GV various values etc in small container as accumulated 10 32

49 AUSTRALIA 10/-,one pound, two pound opted SPECIMEN one pound slightly left MLH 75 120

50 AUSTRALIA GV 1d red pair Die II, die I Fu 55

51 WA 2d yellow swan opted 'ONE PENNY' 15 bar 5 Fine used 15 15

52 AUSTRALIA GV 1/2 green, 1d green perf OS in container as accumulated 10 16

53 AUSTRALIA GV 1 1/2 reds on 5 hagners with varieties as accumulated used 25 30

54 AUSTRALIA Selection pre-decimal on card MUH 10 13

55 AUSTRALIA Selection pre-decimal on card MUH 10 10

56 AUSTRALIA MacArthur 9d marginal ram MUH 10 10

57 CLEARANCE BOX Something for everyone 10 40

58 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100) 20

59 UNSOLD LOTS Stamps (previous reserves $100) 20

60 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20 20

61 CIRCUIT SHEETS B. Commonwealth (priced $100+) 20 34

62 CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 20

63 USA Mint unhinged blocks 3 cents x 92 10 12

64 MAURITIUS Collection in 2 albums Cat $900 100

65 GB QV covers (14) priced $250+ 100 100

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale via the Society.

Furthermore, the Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.
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66 ADEN India covers 1861, 1862, 1871 (priced $120+) 50 50

67 FR. W. AFRICA Covers (3) incl. postage due (priced $50+) 20

68 BELGIAN CONGO Covers (3) (priced $35+) 15 15

69 STAMP HINGES 1000 Peerless in printed small tin 10 10

70 REGISTERED Covers 1997 – 2004 (120+) in carton – many WA 50

71 WA SG 172 on cover cancel Melbourne 1918 Eligibles 10

72 WA Paid covers (7) and cut outs 10 10

73 WA Slogan cancel covers (17) 1970s 10

74 SA SC Point Pass 1915 on 1d red GV cover to WA 10

75 NSW HMS Dido 1874 10d rate cover to England 150

76 NSW HMS Swinger 1890 1d rate cover to England 250

77 NEW CALEDONIA 1959 m/sheet on reg cover to Paris (priced $40) 20

78 ATF VIETNAM RAAF large covers (7) (priced $170) 80

79 ZIMBABWE Airmail to WA (3) $39.60, $80, $700 20

80 BOOKLET KG VI 3/6d 20 20

81 BOOKLET Wetlands, Wetlands (Canberra) (2) 10

82 BOOKLET Southpex ‘88 10 16

83 BOOKLET 50c opt (Reg); $1 opt Post (part) 20

84 BOOKLET 5 cent Prime Ministers 10

85 PAPUA Lakatois mint ½ d (4), 1d (2) 10 10

86 PNG 1952 set MUH/MH (15) 50

87 MALAY STATES Various mint (19) 10

88 FED. MALAY SG 2,5,7 mint Cat $600 100

89 LORD HOWE IS. 1968 Registered to Sydney 20 20

90 WA SG 3a FU one margin 50

91 WA SG 3a FU void grid one margin 50

92 WA SG 3c FU cut to shape Cat $2,500 400 Withdrawn

93 WA SG 61, 62 FU plus 2 others 20

94 WA SG 110 MUH block 15

95 WA SG 97, 98 (2), 100 (2), 114 M 25

96 WA SG 109 MUH block 3 x 4 Cat $2,000 250

97 WA ORS PTO [Yarl]oop on 1904 2d yellow 20

98 WA ORS Postmaster Waroona on 1942 cut out 10 10

99 WA ORS Postmaster Denmark on 1944 cut out 10 10

100 WA Hagner TPO (18) strikes on swans 30 30

101 WA Revenue 1d M, 2/6d U vertical swans 10

102 WA Postcards M; PC 2, PC 5, PC 14 20 20

103 WA Postcard CTO PC 19 80

104 GB SG 60 FU cut to shape Cat $2,000 80

105 MAURITIUS 1962 booklet with 1953 set (1,000 printed) 35

106 CEYLON Collection on pages 20 22

107 NETHERLANDS 1914 censored cover to Scotland 10

108 WA SG 172 (2) on 1933 reg air cover Mernda to Hobart 10 18

109 XMAS ISLAND FDC (5) 10 15

110 COCOS ISLAND Parcel bag label used 10

111 COCOS ISLAND 1991 10 cents Mainland Postage Paid to WA 20 20

112 COCOS ISLAND 1991 80 cents Zone 2 large letter to WA 50

113 USA Commercial covers (40) (priced $100) 20 20

114 USA SG 2610 Cat $45 on 2016 cover 10 10

115 GB Commercial covers (30) (priced $75) 15

116 NZ Commercial covers (35) (priced $90) 20 20

117 SINGAPORE Commercial covers (29) (priced $100) 20

118 MALAYSIA Commercial covers (39) (priced $100) 20

119 WA 1934 cover Busselton to London 2 x 1d KGV green 10 10

120 WA Postage Paid labels on piece collection 100s 100

121 WA 1916 Red Cross card Nottingham to Perth 10

122 NSW FPO 21 Nov 1942 reg envelope Whittingham Civil Despatch 10

123 GB SEAHORSES SG 400, 401, 402, 404 FU Cat $5,000 1300

124 MAURITIUS FFC 1948 Skyways to England 10

125 AUSTRALIA FFC 1948 South Africa return signed 50 50

126 IRAQ SG MS2031 stamps x 2 on commercial cover to WA 10

127 UN Covers (16) 10 10

128 HONG KONG 1977 PAQUEBOT SS Seatrain Concord 10

129 WA Wax Office Seal Pingin WA 100

130 LABUAN 1904 '4 cents' on 50c pair, ovpt double **, Ceremuga Cert. SG 136a, one sheet known, 

cat.£375x2

60

131 AUSTRALIA 1929 3d airmail plate 2 cnr block of 4 **, tan line on gum. ACSC 132zb, cat.$225 30 30

132 QUEENSLAND 1908 1d maroon ppc "Arrowroot field, Pimpania' unused, odd spot. H60 10

133 QUEENSLAND as above series, ppc 'Brisbane River from Parliament House' u to Adelaide 20

134 QUEENSLAND as above but 1d scarlet 'Ploughing and Harrowing Green Hills Farm' upr ½d to USA 40

135 QUEENSLAND 1904 1d choc 'Pineapple Plantation, Nundah near Brisbane' upr 1905 to Denmark 20
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136 AUSTRALIA 1916 'Giant Red Gum Vic' on rev of L13 olive on pale yellow stock, REPLY barred in red 

1911/12

20 20

137 AUSTRALIA KGV letter card L12 (121d) with L of Commonwealth omitted. Settlers home Victoria. 

Cat.$1000

80 80

138 AUSTRALIA KGV 2d scarlet LC49 'Pineapple pickers' on grey stock, unused, odd spot. ACSC $250 20

139 AUSTRALIA KGV 1d slate on grey stock 1915 u 'Huon River Tasmania', break in left shield and 'Y' 5

140 AUSTRALIA KGV 5d regd envelope uprated 2d scarlet, label 'OVERLAND CORNER NSW' used 1922 20

141 AUSTRALIA KGV 1d carmine p/c unused on white stock 5 7

142 AUSTRALIA KGV 1916 1d Die II card on buff stock, longer admonition P28da, Kapunda T.S. 20 20

143 AUSTRALIA KGV 'ONE PENNY' on 1½d green P60 unused, 2 different stock colours unused 50

144 AUSTRALIA As above, but diff base inscription (P59). ACSC $750 100

145 AUSTRALIA KGV 1½d red brown p/c P58 unused. ACSC $750 100

146 AUSTRALIA KGV 1d green p/c P61 used ST KILDA RAIL 29 AP 25. Fine 5

147 AUSTRALIA KGV 1d green Die III P62 unused. Light spotting of reverse at top 5 5

148 AUSTRALIA KGV 1½green p/c P59 u BEGA 22MY25. ACSC $200 for used 5 5

149 AUSTRALIA KGV 1½d green p/c unused P53, cat. $50. Fine 10 10

150 AUSTRALIA 1923 4½d on 5d reg env RE18 fine unused, cat.$120, New text in brown replaces Ovptd text 30 34

151 AUSTRALIA KGV 1d black on greenish grey stock, 'HMAS MELBOURNE' on rev, u with serviceman's 

message

20 30

152 AUSTRALIA 1911 choc on green l/c LC11, 'Mosman's Bay Sydney' on reverse, unused 20

153 AUSTRALIA KGV 1915 1d carmine P27, ARARAT to S Aust. FU with message on reverse 10 10

154 AUSTRALIA 1953 Food Production sheets of 100 plus extra 3d sheet, pane and block of 30 all fine muh 80 80

155 NAURU 1915/37 */** dupl ex-dealer stock with values to 1/- in spring stock album. Fresh (100s) 80 300

156 NAURU 1935 Silver Jubilee ** set in blocks of 4, ditto 1937 but missing 2d. (28 stamps) 30 40

157 NAURU 1915 KGV central ovpts set of 4 muh, cat.£85 plus premium for ** 40 40

158 POLAND 1944 50gr dark green marginal single IMPERF**. Ceremuga cert states ' very rare'. Mi €500. 

Sm crease

100 100

159 POLAND 1948 80z Roosevelt m/s of 16 with tabs, ovptd 'Groszy' type 23 **. Ceremuga 2007 cert. Mi 

€890

200

160 AUSTRALIA KGV 1d rose carmine u singles 'substituted cliché; ACSC 71(2)Y, ja/ka. Light cds, cat.$150 30

161 AUSTRALIA 1913 4d yellow orange reg'd envelope cto (indistinct part arc), no printing on back. Flap 

pointed

40 42

162 AUSTRALIA 1915 3d yellow olive * Die II, centred left, ACSC $475 50

163 AUSTRALIA 1929 Sm Mult wmk 2/- fine mint, ACSC $200 30 30

164 AUSTRALIA 1913 5d chestnut roo w/c mlh. ACSC $250 80

165 AUSTRALIA 1932 Sm Mult wmk 6d chestnut ovpt OS marginal **. ACSC 22A(OS), cat.$225 40

166 AUSTRALIA 1932 C of A wmk 9d roo Ash imprint blk 'N over 'N'. ACSC 29A(3)zm cat.$650 80 130

167 AUSTRALIA 1914 KGV 4d pale orange yellow mint, centred slightly high, ACSC $475 80

168 AUSTRALIA 1924 third wmk £1 grey u, 3 or 4 nibbled perfs at right. ACSC $500 80 100

169 AUSTRALIA As above, good perfs all round. Partial registered cds 100 140

170 AUSTRALIA 1913 1st wmk 6d ultramarine fine mint. ACSC $325 25 25

171 AUSTRALIA 1931/6 10/- grey and pink, well centred, light indistinct cds. ACSC $275 50

172 AUSTRALIA 1913 1d used with variety 'two Tasmanias'. ACSC 3(E)d, cat.$400 80

173 AUSTRALIA 1913 4d orange roo centred slightly high muh. ACSC 15C, $1000 200

174 AUSTRALIA 1916 3rd wmk 2/- pale brown, WMK INVERTED. ACSC 37Ba, $1500. Slight crease at base 200

175 AUSTRALIA 1916 Perf 10 KGV 1d black letter card, 'Signalling Exercise' on rev, u BLUMBERG SA (changed 

1918)

20 20

176 AUSTRALIA KGV 1d violet used varieties annotated on s/card. V1, 7, 10, 12, 30 and 41 (6) 10

177 AUSTRALIA As above but varieties V31, 37,17,21,22,41 and 55 (7) 10

178 AUSTRALIA As above, but varieties V17, 21, 40, 45, 55 and 60 (6) 10

179 AUSTRALIA As above, but varieties V1, 26, 31, 38, 56 and 59 (6) 10

180 WA POSTMARK Bonnivale 3b-a superb "bullseye" strike on 2d yellow swan 6 JY 09. Very scarce 20 20

181 WA POSTMARK Boorabbin 3b-b superb "bullseye" strike on 2d yellow swan 18 NO 03 . Very scarce 20

182 WA POSTMARK Brunswick two very fine almost complete postmark on 2d yellow swans (i) 3b index 2 16 NO 

00 and (ii) index 3 10 MR 02. both scarce postmarks.

20 20

183 WA POSTMARK COLLIE SAVINGS (BAN)K ? AU 01 on 2d yellow swan. Light but legible. Very scarce 15

184 WA POSTMARK COLLIE FIELD(S) 3b 11 DE 00 on 2d grey swan. Very scarce 15 15

185 WA POSTMARK COSSACK 3b almost complete strike on 2d yellow swan 5 DE 08 very scarce 15 15

186 WA POSTMARK EAST (CANNING)TON b27 on 1d red swan 16 JL 10. PMI dates 15-05-14 TO 21-09-49. Very 

early date, very scarce on swans

20

187 WA POSTMARK GABANINTHA A25 on 2d yellow swan 31 MAR 09. Quite scarce 15

188 WA POSTMARK HAMEL 3b on 2d yellow swan 10 JU 07. Rated rare by Goulder 20

189 WA POSTMARK (L)AKE VIEW on 2d yellow swan 7 MR 04 3b in NIL. Rare part strike 20 36

190 WA POSTMARK LATHAM C29-a (2 figure month) three fine strike on strip of 3 ½d orange KGV 22 DE 32. Very 

fine

15

191 WA POSTMARK LION MILL D 27 scarce variable postmark on 1½d red KGV (date?) 10

192 WA POSTMARK MT SIR SAMUEL 3b bullseye strike on 2d yellow swan 20 JU 8. Fine + rare 20

193 WA POSTMARK (SOU)THERN CROSS (PO)ST + TELE(GRAPH OFFICE) ORS4 on 2d grey swan 18 SEP ? Violet ink. 

Rare part strike

15 19

194 WA REVENUE Part page from document with 5 x 1/- green+black, 8 x 2/- green & black, & 4 x 2/6 olive & 

black duty stamps. Has seen better days

10 30
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195 AUSTRALIAN 

POSTAGE DUE

1922 3rd WMK 3d carmine & yellow green part imprint lower right selvege block of 12 (6 x 

2) SG95 CV £78 as single stamp. FU. Perth 24 JA 31

20 20

196 AUSTRALIA 1927 1½d brownish- lake opening of Canberra Parliament House perforated "OS" CTO 

Canberra 9 MY 27 (1st day of issue) ACSC 132. W/c MLH with full gum.

10 16

197 QUEENSLAND 1868. 1/- mauve overprinted "specimen" SG 73s (set of 5 SG 59s / 73s) CV £275 20 26

198 AUSTRALIA 1d carmine red KGV Die I substituted cliché SG 21cb & Die II substituted cliché SG 21db. Both 

stamps FU. CV £120

30

199 AUSTRALIA 1924 1d green KGV with single watermark inverted SG 76w CV £25. MVLH centred right 10

200 AUSTRALIA 1924 1d green KGV single wmk top selvege pair, left stamp with "secret mark" variety SG 

76b CV £66 + stamps MUH. Centred left.

15

201 AUSTRALIA 1924 1d green KGV single wmk top selvege MUH block of 4 MUH. SG 76 CV £26 + 10

202 AUSTRALIA 1920 1½d chocolate KGV single WMK top selvege block of 4. MUH centred right. SG 59a CV 

£48

15 15

203 AUSTRALIA 1924 green KGV single wmk block of 4. MVLH/MUH Light even gum toning SG 61 CV £28. 10 10

204 AUSTRALIA 1926 1½d red KGV single wmk Mullett no imprint pair. Fine MLH. Note the ACSC CV for the 

block of 4 is $575. Stamps L60 & R55 have the varieties listed See note 1 p159.

70

205 AUSTRALIA 1924 2d red-brown KGV single wmk. Seven used to fine used copies with circular date 

stamps SG 78 CV £49

10 10

206 AUSTRALIA 1919 1½d black-brown KGV large mult wmk lower selvege single perf "OS". Fine mint hinged. 

ACSC 84Aba CV $125

20

207 AUSTRALIA 1927 2d red-brown KGV SMW P14. Ten good used to VFU examples SG 89 CV £420 (£42 

each) useful for research or on-line reseller. No rubbish.

50

208 AUSTRALIA 1928 4d greenish-olive KGV SMW P14 perforated "OS". MUH centred a little to the right with 

small spot on gum. ACSC 115b CV $875. Very scarce stamp

125

209 AUSTRALIA 1926 1d green KGV SMW P13½ x 12½ with inverted WMK. MLH centred right. SG 95aw CV 

£40.

10

210 AUSTRALIA 1926 1d green KGV SMW P13½ x 12½ horizontal strip of 3. Right hand stamp with variety 

"white line under right value tablet. MUH light pencil annotations on back. ACSC 81(2)g CV 

$80

15 15

211 AUSTRALIA 1930 "Twopence" surcharge on 1½ d golden scarlet KGV Die 2 SMW P 13½ x 12½ . Plate 3 or 

4 John Ash N over N imprint block of 4 with variety "sliced 'O' in surcharge". Mint hinged 

with good centring. ACSC 101(3)za or (4)zd CV $75.

15

212 AUSTRALIA 1930 1½ red-brown KGV Die 2 SMW P13½ x 12½ . John Ash N over N plate 1 imprint pair 

with 'S' of Ash damaged. Fine MUH mixed centring. ACSC CV $175 for block of 4.

20

213 AUSTRALIA 1930 2d golden scarlet KGV Die 3 SMW p 13½ x 12½ MUH booklet pane with inverted WMK. 

ACSC 102Aca CV $525. Very fine

200

214 AUSTRALIA 1929 4d greenish-olive KGV SMW p 13½ x 12½ plate 3 John Ash imprint pair. MLH minor 

gum toning. Note ACSC 116B(3)z is catalogued at $500 for block of 4.

90

215 AUSTRALIA 1929 4d olive KGV SMW P 13½ x 12½ plate 3 John Ash imprint pair. MLH hinged on selvege 

only. Note ACSC 116A(3)z is catalogued at $500 for block of 4.

120

216 AUSTRALIA 1932 ½d orange KGV C of A WMK electro 9 John Ash imprint block of 4. Very fine MLH. ACSC 

69A(9)z CV $150

35

217 AUSTRALIA 1932 ½d orange KGV C of A WMK overprinted "OS" fine CTO block of 4 hinged with full gum. 

Off centred. ACSC 69A(OS)w CV $40

15

218 AUSTRALIA 1931 1d green KGV C of A WMK right selvege block of 4 fine MUH. ACSC 82B CV $48 15

219 AUSTRALIA 1931 1d Moss Green KGV C of A WMK. John Ash sans serif imprint block of eight MUH with 

small crease. Well centred with good perfs and colour. ACSC 82Dz

25

220 AUSTRALIA 1931 1d pale green KGV C of A WMK John Ash imprint block of four. MVLH. ACSC 82Az 20 20

221 AUSTRALIA 1932 1d green KGV C of A WMK overprinted "OS" John Ash imprint block of 4 MUH centred 

left ACSC 82(OS)z

40

222 AUSTRALIA 1936 1½ red-brown KGV C of A WMK very fine inter panneau MUH block of 4 ACSC 93 CV 

$120 as single stamps. Superb

35

223 AUSTRALIA 1932 2d pale golden scarlet KGV Die 3 C of A WMK overprinted "OS". John Ash imprint block 

of 4. MVLH centred left. ACSC 103(OS)z CV $225. Excellent colour with fresh appearance

50 50

224 AUSTRALIA 1933 3d pale-blue KGV Die 2 C of A WMK over printed "OS". Lower right selvege single MUH 

off centred. SG109(OS)A. Very fresh appearance

10

225 AUSTRALIA 1933 4d olive KGV C of A WMK interpanneau block of 4. MLH mixed centring. ACSC 117A CV 

$160. Fresh colour

40

226 AUSTRALIA 1932 1 /4d greenish-blue KGV C of A WMK MUH centred left fresh colour & good perfs ACSC 

131A CV $375

120

227 AUSTRALIA 1931 6d dull-brown airmail overprinted "OS". MUH. ACSC 144(OS) CV $75 20

228 AUSTRALIA 31 DE 49 registered airmail cover North Adelaide to USA. Fine 10

229 AUSTRALIA 1 FE 66 registered airmail cover Perth to Germany with "irregularly posted" boxed hand 

stamp in violet on front. Very fine.

10 10

230 AUSTRALIA 26 AP 66 registered cover Victoria Park to Perth. Fine 10 10

231 AUSTRALIA 7 MY 71 registered cover Cottesloe to Germany with unboxed "recommande" hand stamp in 

violet ink on front. Very fine

10

232 AUSTRALIA 7 MY 66 registered air mail cover from Cottesloe to Germany boxed 

"recommande/registered" hand stamp in red ink on front. Fine

10 10
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233 AUSTRALIA 14 NO 67 registered cover Safety Bay to Perth. Very fine 15

234 AUSTRALIA 6 JY 69 registered airmail cover Claremont to Germany with unboxed recommande in red on 

front very fine

10

235 AUSTRALIA 10 JY 69 registered airmail letter Scarborough to Germany with "recommande" unboxed 

hand stamp in red on front. Very fine

10 10

236 AUSTRALIA 26 NOV 27 registered OHMS Land Titles Office Perth cover to Narrogin. Unclaimed 1½d red 

perforated os with grossly misplaced perfs- design cut into at top + to right & parts of the 

design of stamps at left & below visible. Also 3d blue KGV perf "OS" tied by Perth registered 

CDS

20

237 AUSTRALIA 1939 OHMS Department Public Works NSW cover. Newcastle to Singleton 10

238 AUSTRALIA 1937 airmail cover Fremantle to Carnarvon with irregular block of four KGV 1d green tied by 

Fremantle slogan postmark

10

239 AUSTRALIA 27 MY 27 airmail letter from Goomalling to Yalbalgo station Carnarvon Very fine 10

240 AUSTRALIA 1d red Roo with variety "white flaw in inner frame opposite one". Very fine used. ACSC 3(E)e 10

241 AUSTRALIA 9d violet Roo SMW with variety unlisted in ACSC "break in shading line in Great Australian 

Bight" fine used.

15

242 AUSTRALIA 9d violet Roo C of A WMK with variety "white flaw left of value circle". Very fine used. ACSC 

29A(3)e CV $100

20

243 AUSTRALIA Stock card with 18 good used to fine used Roos. Noticed FU 6d chestnut SMW Roo OPT "OS", 

FU 4d orange Roo and 3rd WMK 1/- green & 2/- brown both VFU. Low reserve

20 26

244 WA 1885 ½d green swan WMK CR/CA left selvege block of 8 with plate No 1 in margin. MUH 

with light even toning. SG94a. Scarce plate number block

40 55

245 WA 1899 2d bright yellow swan W crown A WMK inverted. Very fine used SG 113w CV £ 150. 35

246 WA Mint & used on display card: 1885 WMK CR/CA 1d carmine (SG 95 MLH); 2d grey (SG 96a 

MLH - crease); 2½ deep blue (SG 97 MLH); 5d bistre (SG 99 MLH); 6d violet (SG 100 MLH); & 

1/- olive green (SG 102 MH) also 5/- green WMK crown/ double lined A (SG 148 VGU) plus a 

few other odds & ends CV £450 + (13) well worth a look. Low reserve

100

247 WA Railway stamps 1975 no WMK perf 11 $5 parcel stamps used block of 6 (lower right stamp 

torn) overprinted "Fremantle" in black 25 JUL 1977 date stamp

25 28

248 AUSTRALIA 1921 postage due 4d carmine & apple-green crown over double lined A WMK perf 14 WMK 

sideways SG D83ba CV £475. Fine used with SA CDS (rare)

220

249 SOUTH AFRICA 26 OCT 1901 censored cover with stamp removed. Nice oval censor stamp "passed B 20

250 WA 1893 postal fiscal stamps WMK CA/crown perf 14 postally used set of 5 values SG F11/15 CV 

£185. Good - fine postally used. The 2d value is more common lighter shade

40 42

251 AUSTRALIA 1941 2d bright purple KGVI definitive coil pair with inverted WMK. MUH pair centred right. 

SG 185w CV £ 170

60

252 AUSTRALIA 1920 1/4d greenish-blue KGV single WMK fine used pair w/c with Clunes Vic CDS 20 JE 22 

from bottom row of sheet. Perf fault top right SG 66. Good colour

15 15

253 AUSTRALIA 1922 2d bright rose-scarlet KGV Die 1 single WMK. WMK inverted. Perf "OS". FU with light 

21 JE 23 CDS. Off centre with a few ragged perfs. SG 072w CV £225. A rare stamp

100

254 AUSTRALIA 1927 1½d red KGV Die 2 SMW p 13½ x 12½ plate 1 dot block of 4. Fine mint with 

considerable perf separation. ACSC 92(1)z CV $125.

15

255 AUSTRALIA 1927 1½d red KGV Die 2 SMW p 13½ x 12½ type A-B vertical pair (type B re-entry : 

compartment line at left). Mint/MUH. ACSC 92(4)lb CV $150

20

256 AUSTRALIA 1927 1½d red KGV Die 2 SMW p 13½ x 12½ plate 4 John Ash N over N imprint block of 4. 

MLH toned gum. Bottom half of 2nd line of imprint removed during guillotining. ACSC 

92(4)zd CV $225.

35

257 AUSTRALIA 1926 1½d red KGV Die 2 SMW p 14 plate 4 dot pair with top + side selvege. MUH. ACSC 

91(4)z (plate dot block of 4) CV $125

20

258 AUSTRALIA 1926 1½d red KGV Die 2 SMW p 14 with slurred printing affecting top third of stamp. Also 

has variety "broken crown top". Fine used with neat meter cancel. ACSC 91Ac(4)h. Scarce 

combination.

45

259 AUSTRALIA 1963-65 navigator set of 8 with white & cream paper examples of 10/- & £1 values. Fine 

MLH. SG 355-360 plus 358a & 359a CV £190

80

260 AUSTRALIA 1d red KGV single WMK shades. six MUH inc 2 with inverted WMKs. 1 single line perf MH 

plus eight other MH stamps. All with fine appearance. SG CV approx. £260. Low reserve. 

Please inspect

50

261 TASMANIA 1891 6d dull claret p 12. Fine MH. SG 143 CV £55 20

262 AUSTRALIA 3d blue KGV Die 1a SMW p 14: 10 FU/VFU examples 20 20

263 AUSTRALIA 1½d red KGV Die 1 SMW p 13½ x 12½ . Plate 1 John Ash imprint block of four MH. Centre 

selvege untidy at top. ACSC 92(1)zb CV $125

20

264 AUSTRALIA 1½d red KGV Die 2 SMW p 13½ x 12½. Plate 3 John Ash N over A imprint block of 4. MH. 

Gum thin central selvege, V good colour, perfs & centring. ACSC 92A(3)zb CV $125

20 20

265 AUSTRALIA 1d green KGV SMW p 14. Plate 4 Mullett imprint pair with left stamp with 'RA' join variety. 

FU CDS Bega 6 DE 26. ACSC 80(4)z CV $1000 for imprint block of 4. Very fine scarce imprint 

pair.

50

266 AUSTRALIA 1d green KGV SMK p 14. Irregular John Ash imprint block of 4 (L54+60 and R 55+56). MLH. 40

267 AUSTRALIA 1935 1/- ANZAC. MLH very fine with good centring and perfs. SG155 15

268 AUSTRALIA 1964 £2 sepia (KING). MLH fine right selvege example. SG36 20 20

269 AUSTRALIA 1918 1d rose-red KGV rough paper. MUH top selvege single centred left good colour SG 47b. 10 14

270 AUSTRALIA 1914 1d red KGV single line perforation. MUH o/c. SG 21 CV £48. 15 15
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271 AUSTRALIA Two fine used 1d red KGV rough paper: Die II rosine SG 47j CV £180 & rosine perf "OS" SG 

054c CV £22. Scarce (2)

50

272 AUSTRALIA 1d carmine KGV LMW lower left corner selvege single. Fine MLH. SG50 £32 10 20

273 AUSTRALIA Postage dues. 1952 4d carmine & green. MUH block of 24 (4 x 6). SG D123 CV £14 each Total 

£336

70 70

274 AUSTRALIA 2d red KGV C of A WMK MUH/MLH block of 4 10

275 AUSTRALIA 2d pale golden scarlet KGV Die 3 C of A WMK. John Ash imprint block of four. MUH very fine. 

ACSC 103Bz CV $60.

20

276 AUSTRALIA 1½d red-brown KGV Die 2 C of A WMK. Left selvege block of 6. MUH. ACSC 94. CV $150 30

277 AUSTRALIA 9 mint/MUH KGV stamps on show card 2d orange SG 62a MUH; 3d blue SG79 MUH; 4½d 

violet SG 81 x 2 MUH (1 with toned gum) 2d red brown SG 89 MUH; (even gum toning) 4½d 

violet SG 92 MUH; 3d blue SG 100 MUH; & SG 102 x 2 4d olive MLH + MUH £257. All stamps 

with good perfs & fresh colour variable centring excellent value reserve Total SG CV

90

278 AUSTRALIA 1d red KGV large multiple WMK. 29 GU to VFU stamps all from Harrison printings inc 2 

blocks of 4, two pairs & 17 singles. Range of shades SG CV £18 each totalling £522. Well 

worth a look

80

279 AUSTRALIA 1d red KGV single WMK. Four blocks of 4 all smooth papers. Three blocks mint - MUH & 

fourth block, top selvege block MUH. Mostly very fine. Total CV £240 as singles

75

280 AUSTRALIA First day cards: Guthrie: 1955 YMCA with Nedlands CDs very scarce unaddressed. Wesley 

cover service: 1955 nursing & 2/- green Melbourne Olympics publicity - both fine & 

unaddressed (scarce). Very cheap.

15

281 AUSTRALIA Roos x3, 1 mint & 2 used & KGV x 32, 10 mint & 22 good to VFU. Noticed a very nice 1/- 80 120

282 AUSTRALIA KGV on Hagner sheets. Approximately 150 with values from ½d to 5d. Including 3d blue (9), 

4d orange (15), 4d Lemon (2), 4d Violet (3), 4d Blue (12), 4d olive (23), 4½d violet (9), 5d 

chestnut (7) careful inspection may be rewarded. Condition varies from good to VFU

25 65

283 AUSTRALIA KGV. 77 good to VFU stamps on hagner sheet from ½d to 1/4d fairly pedestrian lot with a 

few nice stamps. Variety potential

15 30

284 AUSTRALIA Approx 170 Roos on hagners: Face values ½d to 5/-. ½d green (13), 1d red (13), 2d grey (23), 

2½d indigo (12), 3d Olive (12), 4d orange (1 FU), 5d brown (1FU) 6d Blue (22), 6d Brown 

(13), 9d Violet (16) 1/- Green (19) 2/- brown (3) 2/- Maroon (15), 6 x 5/- roos 1 FU & 5 with 

heavy postmarks. Also KGV ½d green (11) & penny red (11). Condition varies greatly but has 

quite a few VFU examples very high CV

120 170

285 AUSTRALIA KG VI definitives selection of Ash & McCracken imprint blocks- Fifteen all different face 

values 1d to 1/4d magenta nice lot well worh inspecting: 10 blocks stated to be MUH others 

MVLH/MLH/MH all with better than average centring. Stated to be catalogue ACSC CV $370

120

286 AUSTRALIA 1913 1d KGV engraved. Three very fine CTO left selvege blocks of 4 with pencil annotation 

on selvege. Cancelled Melbourne GPO. Useful for research

40 40

287 WA POSTMARK 41 items on hagner sheet mostly on WA swans with 5 KGV era items nothing rare noticed 

but quite a useful lot

50 55

288 TASMANIA Tasmania Transport Department "TGR parcel stamps" 5 rouletted large blocks. Fine unused 

values 1c to 80c. 1c (8 stamps); 5c (8 stamps); 10c, 20c & 80c ( each 10 Stamps) 80c dated 

1925, all others 1935. Very fine condition

40 40

289 TASMANIA Interesting items on hagner sheet from 4d courier proof, several imperfs with close margins, 

prisoners letter Port Arthur hand stamp (genuine ? Photocopy ? Per favour ?) a few mint 

stamps, £1 stamp duty. 36 items in all. Inspection may reward

60

290 WA POSTMARK 33 items on hagner sheet. Mostly excellent examples. 25 on swans & 8 on KGV. Numerals, 

CDS, travelling PO & a grid. Please inspect

35 36

291 AUSTRALIAN 

STATES

On double sided hagner 47 items. A couple of imperfs, some high value space fillers. Two 

Tasmanian document pieces with postage used as revenues & mint block of 4 of 2½d indigo 

SG 232 CV £100. Tempting reserve

40 48

292 AUSTRALIA Small box of odds & ends. Roos & KGV in envelopes some fine used postage dues. Definitely 

worth a punt

30 40

293 AUSTRALIA Pre decimals in large stock book. Roos to 2/-, KGV to 1/4d, commemoratives inc MacArthur 

set, 1/-ANZAC & a few postage dues. Total many 100s. Condition variable from used to VFU 

view to assess. Nominal reserve

100 100

294 BIRD & 

BUTTERFLIES

Um sets mint CTO ECT.Good price. 10 10

295 HONG KONG 

(CHINA)

2014 special MS gold silver + 15

296 GB Stampack 79 specimen exhibition sheetlet UM 10 10

297 LUNDY 2 Atlantic last air service ticket (2 Mint) 15 15

298 ETHIOPIA 1953 set SG444/448 UM 1st Anniversary of federation CV $120+ 15

299 UKRAINE & 

GORGIA

Sets ETC UM?M picked out best from duplicates + odds CV 70 10 10

300 GB Poster stamps coronation set UM in folder in aid of London Blind (clean) 15 15

301 USA National Parks issued 1940 2UM 3M 10 10

302 GB Local soccer FA Cup UM 7 St Martins (4), Easdale (2), Gairsay (1) 10 10

303 GB Locals Herm Island UM set 1954 imperforates (12) 10 10

304 GB Wilding set UM SG515-331 (17) CV $200 2012 30

305 GB Wilding set UM SG599-609 (8) CV $170 2012 25

306 GB Local (Sealand) UM mini sheet (2) interesting Cinderella 10 10
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307 CYPRUS Traditional costumes set SG 863/876 UM (14) 10

308 ITALY 5oth anniversary of Verdi set UM $180+ 2013 25

309 MONACO History of the motor car set UM 1975 CV $100 + 2016 15

310 GERMAN OCCUP Occupation of Alsace 1940 set SG 1/16 full set GU/FU 10 65

311 INDONESIA Pacific Area Travel conf Djakarta set UM CV $250+ 2016 35

312 INDONESIA Provencal arms set UM SG 1632/36, 1641/1662/1710 $240 2016 30

313 THAILAND Bicent of Chakri Dynasty (10) UM $60 + 2016 10

314 CIRCURT SHEET Germany to sell around $100 + UM 15

315 CIRCURT SHEET Germany to sell around $90 + UM 15

316 CIRCURT SHEET Japan used Koban to modern with mint etc TSA $80+ 10 24

317 CIRCURT SHEET Mint / MUH japan set ECT TSA $50+ 10 10

318 CIRCURT SHEET Mostly MUH / some used TSA $ 150+ 20 20

319 CIRCURT SHEET Seen Singapore, Thailand, Poland ECT TSA $50 10 10

320 UN SOLD LOTS Seen GB, Germany, Australia, Butterfly's ECT 10 22

321 STOCK BOOK Largish box full anything 10 28

322 STOCK BOOK Full to the brim worth a look some good Germany 10 38

323 STOCK BOOK Good clean 64 page black leaves (No stamps) 10 44

324 CARTON LOT Box of 'All Sorts' - some junk, some good - you decide 10 28

325 BR 

COMMONWEALTH

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stock book 50

326 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 10

327 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 11

328 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

329 PAPUA NEW 

GUINEA

MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10

330 CHRISTMAS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

331 COCOS (KEELING) 

ISLANDS

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

332 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

333 AUST FLIGHT 

COVER

1929 Adelaide to Rawlinna W.A.! Underpaid. Adelaide Postmaster cachet etc 40 40

334 WA FLIGHT COVER 23 July 1936 Special Air Mail West East / Perth to Adelaide Cachet (not Melbourne or 

Sydney) A rare Mitchell cover

100

335 WA FLIGHT COVER 11 November 1937 First Direct Airmail Perth to Melbourne - scarce Mitchell cover 50

336 WA FLIGHT COVER Registered Dumbleyung : on 30 May 1938 Carpenter Airlines 1st Official Flight Sydney to Port 

Moresby & return

50

337 WA FLIGHT COVER as above but onwards to Rabaul & return 50

338 WA FLIGHT COVER 23 November 1955 Cocos Inauguration Flight to Bayswater 20

339 AUSTRALIA 1995 Australia Remembers PNC 5 11

340 AUSTRALIA 1998 Bass & Flinders PNC 8 8

341 AUSTRALIA 2000 - 2 x $5 Olympic Sports PNC's 25 25

342 AUSTRALIA 2010 Centenary of Girl Guides PNC 8

343 WEST AUST ½d Green upper left hand corner block of 30 Mint. Top strip is separated and gum is toned 

but overall appearance is fine. Plate No. 1 as expected in selvage adjacent to R2/1.

50 70

344 WA LITERATURE 1854 4d Blue & 1/- Brown Study & Souvenir Sheets in 1979 folder ex Wim Smits 10

345 WA POSTMARK Westbrook 3b 60% but clearly identifiable strike of FE 6 1907. 10 18

346 WA COVER Commemorating Official Opening of Exmouth 15 September 1967 5 10

347 WEST AUST Swans Used x 1000 plus - as accumulated 50

348 WEST AUST 1979 150th Anniversary set of 17 Folders each with PO History and exclusive postmark 8

349 WEST AUST WAPEX - 72 Souvenir, Special cover & Exhibition Catalogue 10 15

350 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 10

351 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10

352 AUSTRALIA 2005 Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

353 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

354 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

355 TONGA 1937 Tin Can Mail cover with various cachets etc to Scotland 5 5

356 AAT 15 February 1954 cover with 3½d Young Farmers Club - cancelled Mawson - 3 x 1954 

Expedition Cinderella's affixed

20 32

357 PHONECARDS Australia (mostly) Telstra types - 200+ Different on 24 Ultra Pro pages in binder 30 30

358 PHONECARDS World approx 180 Different on 20 Ultra Pro pages in binder 30

359 AUSTRALIA 1994 Kangaroos & Koalas Self Adhesive Stamps Collectors Pack 8

360 AUSTRALIA 1995 World Down Under Self Adhesive Stamps Collectors Pack 6

361 AUSTRALIA 1997 Creatures of the Night Self Adhesive Stamps Collectors Pack 6

362 AUSTRALIA 1999 50th Snowy Mountains Self Adhesive Stamps Collectors Pack 8

363 AUSTRALIA 2000 Gardens Self Adhesive Stamps Collectors Pack 8

364 AUSTRALIA 2006 Lighthouses Self Adhesive Stamps Collectors Pack 8

365 HONG KONG 30 August 1982 QE II Definitives to $50 (16) on First Day Cover 15 15

366 AUSTRALIA 1971 Full Coil of 1000 x 2c Sturt's Desert Rose (Type II) 15 19

367 AUSTRALIA 100 x 60c Uncancelled on paper 15

368 GREAT BRITAIN 1995 'Greetings in Art' Greetings Booklet with SG 1858/67 MUH 10

369 GREAT BRITAIN 1996 '19th Century Flower Paintings' Greetings Booklet with SG 1955/64 MUH 10
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370 AUSTRALIA 1993 Trains Gutter strip (5 stamps each side) with Signals etc in Gutter MUH 5 5

371 AUSTRALIA 1995 Australia Remembers 1 Gutter strip (5 stamps each side) with Medals etc in Gutter 

MUH

5

372 AUSTRALIA 1995 Australia Remembers 2 Gutter strip (5 stamps each side) with Medals etc in Gutter 

MUH

5

373 AUSTRALIA 1995 People with Disabilities Gutter strip (5 stamps each side) with Braile in Gutter MUH 5 5

374 AUSTRALIA 1996 Military Aviation Gutter strip (5 stamps each side) with Badges in Gutter etc MUH 5

375 AUSTRALIA 1996 Queens Birthday Gutter strip (5 stamps each side) MUH 5

376 AUSTRALIA 1996 Modern Olympics Centenary Gutter strip (5 stamps each side) MUH 5

377 AAT Post Office Pack issued with Japanese Text insert in 1970. Contains 1966 definitive set 

(Juzwin price $85)

40

378 TASMAMIA The Revenue and Railway Stamps of Tasmania by Craig & Ingles 20

379 CHRISTMAS ISLAND 1963 Pictorials FDC 10 15

380 NEW GUINEA 1937 2d Coronation stamp in Full sheet of 30 (MUH) * 2 15 18

381 CINDERELLA 1995-96 Wetlands Conservation sheet of 10 * $15 stamps 06839 30

382 AUSTRALIA 1954 Centenary of WA Stamp Guthrie Philatelic Exhibition FDC 10

383 AUSTRALIA 14th February 1966 ACCA set of 2 Navigator FDC 20 20

384 AUSTRALIA 1967 50th Ann First Air Mail S.A. - VIC with Watson Cinderella 10

385 AUSTRALIA 2012 Centenary of Powered Flight PNC overprinted PSWA Supporter's Club 099/100 20 20

386 SUDAN Hagner including used and mint stamps 20 32

387 VICTORIA 1978 Fish and Wildlife stamps $2, $3 and $10 (MUH) 10 10

388 VICTORIA 1979 Fish and Wildlife stamps $2, $3 and $10 (MUH) 10 10

389 VICTORIA 1980 Fish and Wildlife stamps $2, $3 and $10 (MUH) 10 10

390 SUDAN 1949 Jubilee stamp issue FDC 10 10

391 JAPAN 2006 Australia-Japan Year of Exchange sheet (MUH) 10

392 GREAT BRITAIN 1870 QV 1/2d Bantam SG 48 Plate 20 (MH) 75

393 TRINIDAD 1851 Britannia no value Blue, Brown imperf (MH) 60

394 BPO in CHINA 1917 Hong Kong $5 stamp o/p CHINA used 200

395 BPO in CHINA 1917 Hong Kong $3 stamp o/p CHINA used 180

396 BPO in CHINA Stock card of Hong Kong stamps o/p CHINA (12) USED $2 missing perf 40 40

397 CEYLON Stock card of 2 1952 10r SG F1 Fiscals & 3 1938 5r SG 397 used 50

398 AUSTRALIA 1913 6d Engraved Kookaburra CTO with gum (H) 20 20

399 B.C.O.F JAPAN 1946 2/- Kangaroo SG J6 on piece with N.Z.A.P.O. 222 F.P.O.-6 postmark dated 2 FE 48. 1 40 40

400 AUSTRALIA 1938 £1 Robes SG 178 in a pair used 30 60

401 CEYLON 1935 KGV 1r SG 378 (MH) 25

402 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith set SG 121/123 (MH) 10 11

403 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee set SG156/158 (MH) 20 20

404 AUSTRALIA 1934 Macarthur set SG 150/152 (4) (MH) 40 40

405 AUSTRALIA 1937 Ann of NSW set SG 193/195 (MH) 30

406 AUSTRALIA 1940 AIF set SG 196/199 (MH) 20

407 AUSTRALIA 1963 £1 Navigator SG 359 (MUH) 20

408 AUSTRALIA 1948 £2 Arms overprinted SPECIMEN (MH) 50

409 QUEENSLAND 1923 Unemployment Insurance 5/- used 35

410 QUEENSLAND 1923 Unemployment Insurance 10/- used 50

411 QUEENSLAND 1923 Unemployment Insurance 20/- used 25

412 SOUTH AUSTRALIA 1900 2/- Carmine (MH) 40

413 SOUTH AUSTRALIA 1900 1/- Brown (MH) 40

414 WA POSTMARK Collie Post & Telegraph Office ORS 1 on a pair of swans 75% 75

415 WA POSTMARK Goongarrie Telegraph Office ORS partial 35% 40 40

416 WA POSTMARK Day Dawn CDS B 28.5 on cover with 2 1d red KGV dated 4DE14 20

417 WA POSTMARK Jarrahdale CDS B29 on cover dated 18DE15 15 15

418 WA POSTMARK Worsley 3b In 2 on cover with 1d red KGV dated 16OC14 20 20

419 AUSTRALIA 1943 Meat Ration Card used 30

420 NEW ZEALAND 1961 3d Health Stamp Full Sheet folded (MUH) 15

421 NEW ZEALAND 1963 Health stamps 2 1/2d & 3d in Full Sheets folded (MUH) 40

422 GREAT BRITAIN Parcel Post label Army Form A2019F OHMS to The Officer Commanding Oxford used on 

piece

20

423 LITERATURE The Queen's Stamps by Nicholas Courtney 20

424 NEW ZEALAND 1958 Nelson Philatelic Exhibition cover 10 10

425 TANGIER 1955 QEII Castle high values ovpt Tangier (MUH) 20

426 NEW ZEALAND 1986 Frama set 1c - 25c (MUH) 15

427 WEST AUSTRALIA 1931 9d Hospital Fund pair on receipt dated 24 FEB 1940 40 40

428 WEST AUSTRALIA 1931 Hospital Fund stamps 1 1/2d, 3d & 6d on receipt dated 9/3/40 35 35

429 WEST AUSTRALIA 1931 1/- Hospital Fund stamp on receipt dated 30 MAR 1940 15 15

430 WEST AUSTRALIA Australian Mutual Provident Society receipt with duty stamp overprinted A.M.P. Society 

PERTH

15 70

431 WEST AUSTRALIA The Westralian Farmers Limited receipt with 2d long swan APR 17 40 20 60

432 WEST AUSTRALIA The Merchants Co-operative Society Limited Bill & receipt 24 06 18 20

433 WEST AUSTRALIA Burns Philp Company Limited receipt with 1d long swan 7 JUNE 1918 25 35

434 WEST AUSTRALIA Duncan Preston & Co receipt with 1d long swan 5 June 1918 20 36

435 WEST AUSTRALIA The United Insurance Company Limited Fire Policy with 1d long swan 2 FEB 1937 100
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436 AUSTRALIA Wapex 1984 silk cover ANARE MACQUARIE ISLAND postmark 15 16

437 ANTARCTICA Cinderella sheet of Helicopter Mail labels 30

438 CINDERELLA Aussie Blue Trading stamps block of 25 10

439 AUSTRALIA 1985 Vending Machine Folders Maxi Card NSW 017 10

440 AUSTRALIA 1996/7 Wetlands Conservation sheet (MUH) 20

441 WA POSTMARK Hester B28 PMC (1*2) 10 17

442 WA POSTMARK Broome Hill Savings Bank Sbi PMC (2) 15 15

443 WA POSTMARK Cossack 3b JU 26 02 PMC (1*2) 15

444 WA POSTMARK Yalgoo Savings Bank PMC (1*2) 15

445 WA POSTMARK Lawlers 3b-b with WA perfin PMC (1*2) 15 15

446 WA POSTMARK Yarri A28 70% strike PMC (1*2) 10 28

447 WA POSTMARK Nembudding A27 faint in parts PMC (1*2) 10

448 WA POSTMARK Newcastle 3b PMC (2) 10

449 WA POSTMARK Mornington 3b PMC (2) 10

450 WA POSTMARK Mount Barker 3b JY 01 (no day kn) PMC (2) 10

451 WA POSTMARK Israelite Bay 3b PMC (1*2) 30

452 WA POSTMARK Shotts B29b PMC (2) 10 11

453 WA POSTMARK Gullawa 3b In 1 PMC (1) 40

454 WA POSTMARK Ravensthorpe 3b on a pair of swans 2 strikes PMC (2*3) 10

455 WA POSTMARK Roebourne 3b 10 10

456 WA POSTMARK Whim Creek on a pair of swans 2 strikes PMC (1) 25

457 WA POSTMARK Yundamindera 3b-b PMC (1*2) 15 15

458 WA POSTMARK Peak Hill 3b PMC (1*2) 15

459 WA POSTMARK Lennonville 3b PMC (1*2) 15

460 WA POSTMARK Postmaster Claremont 27 OCT 1972 on official receipt for Antarctic mail 20 20

461 WEST AUSTRALIA 6d Hospital Fund stamp used 10

462 WEST AUSTRALIA 4 1/2d Hospital Fund stamp used 15 15

463 WEST AUSTRALIA 1 1/2d Hospital Fund stamp used 10

464 WEST AUSTRALIA 1/- Emergency Tax stamp used 10

465 WEST AUSTRALIA 9d Emergency Tax stamp used 10

466 WEST AUSTRALIA 4d Emergency Tax stamp used 10

467 WEST AUSTRALIA 1940 6d Hospital Fund stamp used 20

468 WEST AUSTRALIA 5/- Emergency Tax stamp used 20

469 WEST AUSTRALIA 2/- Emergency Tax stamp used 15

470 WEST AUSTRALIA 1941 1/- Australia Income Tax stamp with W.A. 20 20

471 WEST AUSTRALIA 1941 £1 Australia Income Tax stamp with W.A. 20 20

472 NEW ZEALAND 1931 Smiling Boys pair MH 180

473 NEW ZEALAND 1931 Smiling Boys pair used 150

474 GREAT BRITAIN 1840 Penny Black used 4 margins red Maltese cross cancel 200

475 POSTCARD Early Silk Postcard Home Sweet Home 25

476 POSTCARD Early Silk Postcard Happy Birthday 25

477 WA POSTMARK Arrino B27 PMC (2*3) 10 10

478 WA POSTMARK Arthur River D27 PMC(3) 10

479 WA POSTMARK Borholm B27 PMC (2*3) 10 11

480 WA POSTMARK Burges Siding B28 PMC (2*3) 10

481 WA POSTMARK Canna C28 Early Date 3SE23 PMI 21OC29 PMC (2*3) 10

482 WA POSTMARK Coomberdale C25 PMC (2*3) 10

483 WA POSTMARK Carbine B30 Early Date 14JL17 in violet PMC (1) 50 50

484 WA POSTMARK Dudinin B27 PMC (4) 10

485 WA POSTMARK Duranillan A26 PMC (3) 10 10

486 WA POSTMARK Darlington D27 PMC (3) 10

487 WA POSTMARK Dangin D27 PMC (3*4) 10

488 WA POSTMARK Doorawarrah A31 12DE31 PMC (1) 50

489 WA POSTMARK Erikin D27 PMC (2*3) 10

490 WA POSTMARK Eradu D27 PMC (2*3) 10 10

491 WA POSTMARK Galena A28 PMC (1*2) 30 30

492 WA POSTMARK Glen Forrest D26 Early Date 25FE22 PMC (3) 15

493 WA POSTMARK Gnow's Nest A 26 12FE23 (PMI 27-08-23 TO Close ) early date PMC(1) 200 200

494 WA POSTMARK Hamel C27 PMC (2*3) 10

495 WA POSTMARK Harrismith B27 PMC (3) 10

496 WA POSTMARK Howatharra B28 PMC (2*3) 10 22

497 WA POSTMARK Hutt A28 11APR23 95% strike PMC (1) 200 200

498 WA POSTMARK Irwin D27 PMC (2*3) 10

499 WA POSTMARK Jardee B29 PMC (3) 10

500 WA POSTMARK Jandakot D26 PMC (2*3) 10 10

501 WA POSTMARK Kondut C30 PMC (2*3) 10 10

502 WA POSTMARK Karridale 3b-a on a swan no year PMC (2) 15

503 WA POSTMARK Koolanooka B27 PMC (2*3) 10

504 WA POSTMARK Kukerin D26 PMC (3) 10

505 WA POSTMARK Kurrawang B30 PMC (2) 10

506 WA POSTMARK Kulinn B27-a PMC (1*2) 30 30
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507 WA POSTMARK Kwolyin B28 PMC (2*3) 10 10

508 WA POSTMARK Lke Biddy C29 PMC (3) 10

509 WA POSTMARK Lanark A27 PMC (1) 80 80

510 WA POSTMARK Latham C29 PMC (3) 10

511 WA POSTMARK Linden B29 PMC (1*2) 30

512 WA POSTMARK Manmanning C28 PMC (2) 15 15

513 WA POSTMARK Maya B30 PMC (3) 10

514 WA POSTMARK Mooliabeenie A25 PMC (2*3) 10

515 WA POSTMARK Muradup B27 PMC (2) 15 15

516 WA POSTMARK Nannine X29 PMC (1*2) 15 15

517 WA POSTMARK Nabawah D27 PMC (2*3) 10

518 WA POSTMARK Nanga Brook D27 PMC (2) 15 15

519 WA POSTMARK Naraling B28 PMC (1*2) 25 25

520 WA POSTMARK Nyabing D26 PMC (3) 10

521 WA POSTMARK Palgarup Mill A26 PMC (2*3) 10

522 WA POSTMARK Piesseville A30 PMC (2*3) 10

523 WA POSTMARK Pintharuka D27 PMC (2) 15

524 WA POSTMARK Paynes Find B29 PMC (2*3) 10

525 WA POSTMARK Pithara D27 PMC (3*4) 10

526 WA POSTMARK Pingrup C28 PMC (3) 10 10

527 WA POSTMARK Pindalup B29 PMC (1*2) 30 30

528 WA POSTMARK Protheroe A25 PMC (1*2) 30 32

529 WA POSTMARK Popanyinning B29 PMC (3*4) 10

530 WA POSTMARK Parkerville A27 PMC (3) 10

531 WA POSTMARK Red Lake A29 PMC (1*2) 30

532 WA POSTMARK Redmond B29 PMC (2) 20

533 WA POSTMARK Roslyn Farn D27 PMC (2) 20 20

534 WA POSTMARK Strawberry D27 PMC (2*3) 10 10

535 WA POSTMARK South Kumminin A29 PMC (2*3) 10

536 WA POSTMARK Sanitorium Woorooloo C27 PMC (3) 10 10

537 WA POSTMARK Tenindewa B28 PMC (2*3) 15

538 WA POSTMARK Tardun B27 PMC (2*3) 10

539 WA POSTMARK Waterman's Bay C30 PMC (2) 20

540 WA POSTMARK Wurarga A27 PMC (2*3) 10

541 WA POSTMARK Wodgina B28 PMC (1*2) 30 30

542 WA POSTMARK Whittakers Mill D27 PMC (2*3) 10

543 WA POSTMARK Walebing 3b on a swan PMC (1*2) 20

544 WA POSTMARK Winchester B27 PMC (2*3) 10

545 WA POSTMARK Welbunging A30 PMC (2*3) 10 10

546 WA POSTMARK Woodanilling A27 PMC (3) 10

547 WA POSTMARK Wubin A27 PMC (3*4) 10

548 WA POSTMARK Walebing C30 PMC (2*3) 10

549 WA POSTMARK Yelbini B29 PMC (2) 20

550 WA POSTMARK Yuna D27 PMC (1*2) 30

551 WA POSTMARK Yelverton E30 PMC (2) 20 20

552 WA POSTMARK Yuin D30 PMC (1) 80 80

553 WA POSTMARK Yandanooka A27 PMC (3) 10

554 WA POSTMARK Postal A Depart A27 PMC (1*2) 30 30

555 WA POSTMARK Postal D Depart A29 PMC (2*3) 15

556 TASMANIA Bookmaker Betting Ticket 2d 20 20

557 NSW 1890 5/- Lilac Centennial NSW stamp used 40

558 NSW 1897 2/6 Consumptives Diamond Jubilee stamp inverted wmk used 250

559 NSW 1897 1/- Consumptives Charity stamp (MH) 50 50

560 VICTORIA 1857 1d Emblems imperf stamp used 20

561 VICTORIA 1854 2d Queen on Throne stamp used 30

562 VICTORIA Queen Victoria 1d Red-Brown half length used 80

563 AUSTRALIA Tatter-sall under print on a KGV head stamp 10

564 AUSTRALIA Seven Seas 1966-78 hinge less decimal leaves (45 pages) VGC. Some used mounts. 20 20

565 AUSTRALIA 1929 Centenary of WA - Black Swan. Multiple on paper. 25

566 AUSTRALIA 1937-50. Queen Elizabeth. Packet of 1d & 1½d - greens & brown. 20

567 AUSTRALIA George V1: used stamps. Different values and colours. 30

568 ANTIGUA 1978 Definitives. SG. 475B- 486B. Flowers & scenes. MNH. 6

569 CHRISTMAS ISLAND Collection: 2012 Year of the Dragon - 2x mini sheets, .60 & $1.80 stamps. Plus 7 FDCs. 12

570 CANADA 1976. FDC x 4 - Olympics. 1988. SG. 1052-55. Butterflies. 1988 Forests SG.1394-97. 1991 

Wilderness Rivers SG. 1432-36. 1998 -M/S Joint Issue Australia /Canada.

10 10

571 BRITISH

ANTARCTIC

TERRITORY

1973. Polar Explorers & Ship definitives (15). SG 44-58. MNH 14

572 KIRIBATI 1983/5. 12 complete Set = 47 stamps. MUH. 10 10



PSWA 'Stamp Mart' Auction - Sunday 26 May 2024 - Prices Realised
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No

Country Description Reserve Realisation

573 NEW ZEALAND A collection of items. 2 x pe-decimal covers (1955 & '58) postmarked "Cambell Island". The 

ANZAC Series: Comrades in Arms, includes cover & 6 x stamps. MNH. 10x FDCs. 1980. Sheet 

of 125th Anniversary of First Stamp Issue.

15 22

574 SAMOA 1995: M/S - 50TH Anniv. of end of WW11, SG. 975. 1989: Flowers -SG 818-821. 1980: 

Christmas SG. 579/80. 1975: Flowers - SG. 440-443. 1973: Aircraft - SG. 409-412.

8 8

575 SOUTH AFRICA 1975. SG 375 - 4c Field Marshall JC Smuts. Corner block of 4. 1980. SG 486. 5c Portrait of the 

triumvirate. Strip of 5 stamps. 1992. SG. 767 -70. 130th Birth Anniv. of Anton von Wouw. 

Four blocks of 4 stamps - 35c 70c, 90c, and R1,05. Total stamps = 25. All MNH.

15

576 SOUTH AFRICA 1988 Succulents. SG. 669-72. 1, 2c, 5c, 10c - strips of Coil stamps.SG. 665-68. 50c, 90c, R1, 

R2 -sheet top RH corner. SG. 660a. 21c Corner block of 4 stamps. Total stamps = 28. All 

MNH.

20

577 SOUTH AFRICA 1988. SG. 673-76. 150th Anniv of the Great Trek. 16c control block - 4 stamps. Sheet corner 

blocks of 4 stamps for 30c,40c, 50c. Total stamps = 16. MNH.

16

578 THEMATIC-

ANNIVERSARIES

1993. Guernsey: SG. 616. M/S 350th Anniv. of Siege of Castle Cornet 1643/51. MNH. 1982. 

Jersey: SG 293. Booklet 24 stamps - Historical links between Jersey & France.

10

579 THEMATIC-ART Guinea Equatorial: 7xminisheets & 13 stamps on the art of Pablo Picasso 1881-1973. MNH. 

1975. USSR: N. Ulyanov, Lariston in Headquarters of Kutuson plus label. SG.4427. 1977. 

Artist -Peter Rubens, Union of Earth & Water plus label. SG. 4660. 4 sheet stamps - bottom 

LHS corner. SG. 1979. SG. 4891. Wood Carving. All MNH.

10 18

580 THEMATIC - 

OLYMPICS

USSR: 1977-1980. 19 sets of 2x2 corner sheet stamps, 3x2 strips of stamps. 2x2 strip stamps. 

1 x M/S Total No. of stamps - 84. MNH.

25

581 THEMATICS 

SAILING

USSR: 1978. SG. 4820-24. 4 sets of 2x2sheet corner stamps. 5 single stamps. All MNH. 10

582 USA 1924. 1 x block of 4 stamps for each: green 1c and x red 4c Huguenot-Walloon Tercentenary. 

MLH.

16

583 USA 1925. 6 stamps 1c & 2c 150th Anniv of Battle of Lexington-Concord. Birth of Liberty. SG 

621/22. MLH.

12 12

584 USA 1927. 10c Airmail. Lindbergh's Transatlantic Flight. SG. A646. Block x 4. MLH. 30

585 USA 1929. George Rogers Clark Commemorative. SG. 457. Block of 4 x 2c stamps. MLH. 1928 

Aeronautics Conference.

12

586 USA 1927. 2c Surrender of Gen. Burgoyne. SG. 647. Block x 4. MLH. 20

587 USA 1956. Commemoratives. All blocks of 4 stamps. MLH. Wheatland Issue; Naussau House; 

Devil's Tower.

14

588 USA Commemoratives. MLH.1955 - 3c N. Hampshire; 1958- 3c Minnesota; 1960-4c Echo 1-Peace. 

1956 - 3c Wildlife Conservation. Wild Turkey. SG 1080. Block x 4. All MLH.

12

589 USA 1957 Commemoratives. All in blocks of 4 stamps & MLH. Champion of Liberty; Corinthian 

Capital; Flag Issue; Layfayette.

16

590 AUSTRALIA 1929 Centenary of WA - Black Swan. Small box on paper. 25

591 ALBUM Collection of odds and ends - covers, mini sheets, stamp sheet, etc. 5 5

592 CINDERELLAS 3 x Aust National Parks tickets - 1989, 1990 & 1993. All feature wetlands birds. Mint. 10 10

593 GREAT BRITAIN 2 Chinese stock books plus a big box of loose stamps covers etc 10

594 BOX THROW OUT BOX of sundries, loose Australia in envelopes, covers etc 10 12

595 USA USA in 2 red stock books 10 10

596 CANADA CANADA in one small stock book 10 11

597 NEW ZEALAND one chinese stock book plus gold tin of covers and loose stamps and album pages and 

hagners of stamps

10 85

598 THEMATIC THEMATIC - SHIPS of various countries 10

599 AUSTRALIA in 3 Seven Seas albums plus m1 chinese stock book And a box of album pages, covers and 

loose stamps

10 170

600 AUSTRALIA POST 

MARKS

unsorted - in envelopes mostly WA 10 22

601 AUSTRALIA AUSTRALIAN STATES WA, VIC, NSW etc 10 90

602 EIRE EIRE collection of stamps general 10 20

603 WORLD Sundry countries in envelopes 10 18

604 WORLD Sundry countries in envelopes 10 18

605 WORLD Sundry countries in envelopes 10 18


